
Önálló villa eladó Marbella, Marbella 1.995.000 €
Reference: RS10623  Bedrooms: 5  Bathrooms: 4  Plot Size: 1.730m  Build Size: 375m2 2
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Costa del Sol, Marbella

Egy csodálatos öt hálószobás andalúz s1lusú villa található a tekintélyes és zárt El Rosario kelet-marbellai
közösségében. Egy szinten elosztva, ami ritka, és egy saroktelken található. Ez a több mint 1700 négyzetméteres
kiterjedt telek egész évben egész nap napsütést kínál a délnyuga9 tájolással. Ez az elegáns villa 375 négyzetméteres
térrel büszkélkedhet, négy hálószobával, amelyek közé tartozik a luxus fő lakosztály, három vendégszoba, két
fürdőszoba és egy vendég WC. Az o?hon szíve a hangulatos nappali, amely hagyományos kandallóval van felszerelve.
Ez a szoba zökkenőmentesen áramlik a teljesen felszerelt és modern konyhába, a szomszédos étkezővel. A további
terek közé tartozik egy sokoldalú játékszoba és egy prak9kus mosókonyha / háztartási helyiség. Felszerelve
légkondicionálóval és fűtéssel az Ön kényelme érdekében. A szabadtéri élet öröm ebben a villában. Számos terasz és
fede? szórakozóhely nyílik közvetlenül a gyönyörűen karbantarto? kertre, ahol ápolt gyep, trópusi növényzet és
számos gyümölcsfa található. Az úszómedence bőséges napsütést élvez, és igazi fókuszpont, ahonnan élvezhe9 a
tengerre, a hegyekre és a golfra nyíló zavartalan kilátást. A felhajtón bőséges parkolási lehetőség van akár négy jármű
számára. A villa egy garázst és egy autóbeállót kínál, amelyet jelenleg o?honi tornateremként használnak. Egy rövid
sétára található számos kényelmi szolgáltatás, mint például kávézók, é?ermek, szupermarketek a Royal Tennis Club. Ez
a villa ideális helyen található a teljes kényelemmel való hozzáféréshez számos és kiváló nemzetközi, kétnyelvű és helyi
iskolákhoz. A La Cañada kereskedelmi központ és a Marbella óváros egyaránt 10 perces autóútra van. Az egész évben
24 órás biztonsági szolgálat, a villa különösen közel van a strandokhoz és számos kiváló golfpályához, így ideális
választás a luxus, a kényelem és a nyugalom keverékét kereső családok számára. Ez a villa teljesen alkalmas arra, hogy
egy bájos családi o?hon legyen, miközben jelentős befektetési és fejlesztési lehetőségeket is kínál. A tulajdonosok
kiváló állapotban mutatják be a közelmúltban végzett számos frissítéssel.
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Features:
CloseToShops CloseToSchools AmenitiesNear
StorageRoom SecurityService24h PrivateTerrace
SeaView MountainView CloseToSeaBeach
CloseToGolf UncoveredTerrace GatedCommunity
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